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Vzdrževanje poti (interaktivna naloga)
NALOGA
Krave bi se rade prosto gibale med N (1 ( N ( 200) pašniki na kmetiji. Pašniki so oštevilčeni od 1 do N. Pašniki so jase sredi gozda, krave pa vzdržujejo sistem gozdnih stez med nekaterimi pari pašnikov, tako da lahko s hojo po pašnikih in po teh stezah pridejo s poljubnega pašnika na poljuben drug pašnik. Krave lahko po stezi hodijo v poljubni smeri.

Krave svojih stez v resnici ne delajo same, pač pa le izboljšujejo steze, ki so jih pred njimi utrle divje živali. Steze, ki jih ne vzdržujejo, se v nekaj dneh spet zarastejo. Vsak teden se krave odločijo, katere (mogoče tudi vse) izmed stez, ki jih poznajo, bodo tisti teden vzdrževale.

Ker so radovedne, odkrijejo na začetku vsakega tedna po eno novo stezo, ki so jo utrle divje živali. Nato se morajo odločiti, katere steze bodo tisti teden vzdrževale. Uporabljajo lahko le tiste steze, ki jih trenutno (ta teden) vzdržujejo.
Steze niso nikoli čisto ravne. Možno je, da dva pašnika povezujeta dve stezi, ki sta različno dolgi. Steze se ne morejo križati, oz. če se križajo, se krave za križišča ne zmenijo in nadaljujejo po tisti stezi, po kateri so začele hoditi.

Krave hočejo vedno minimizirati skupno dolžino vseh stez, ki jih morajo vzdrževati, pri tem pa si želijo, da bi prek teh stez lahko dosegale vse pašnike. Krave se vsak teden odločijo, katere steze bodo ta teden vzdrževale, pri tem pa lahko začnejo na novo vzdrževati tisto stezo, ki so jo našle od divjih živali, obenem pa lahko opustijo kakšno od doslej vzdrževanih stez.

Kravam povej skupno dolžino stez, ki jih morajo v posameznem tednu vzdrževati. Na začetku vsakega tedna bodo krave povedale, katero stezo, ki so jo pred tem utrle divje živali, so ta teden odkrile. Tvoj program naj nato izpiše najmanjšo skupno dolžino kravjih stez, ki jih je treba ta teden vzdrževati, da se bo dalo priti od vsakega pašnika do vsakega drugega pašnika, če tak nabor stez sploh obstaja.
Vhod: standardni vhod
· V prvi vrstici sta dve celi števili, N in W, ločeni s presledkom. W je število tednov, s katerimi se bo moral program ukvarjati (1 ( W ( 6000).

· Za vsak teden nato preberi po eno vrstico; v njej je opisano, katero stezo so tisti teden na novo odkrile. To so tri cela števila, ločena s presledki: krajišči steze (številki dveh polj, zagotovo različni) in dolžino steze (celo število z intervala 
1, …, 10000).
Izhod: standardni izhod
Tvoj program naj takoj po tem, ko prebere opis na novo odkrite steze, izpiše eno vrstico z minimalno skupno dolžino kravjih poti, ki jih morajo krave ta teden vzdrževati, da bodo lahko poljubno prehajale med polji. Če je s stezami, ki jih poznajo doslej, nemogoče priti z vsakega polja na vsa druga, pa naj program izpiše „-1“.

Po tistem, ko izpiše odgovor za zadnji teden, naj se tvoj program konča.
Primer pogovora:
	Vhod
	Izhod
	Razlaga

	4 6
	
	

	1 2 10
	
	

	
	-1
	Nobena povezava ne povezuje točke 4 z ostalimi.

	1 3 8
	
	

	
	-1
	Nobena povezava ne povezuje točke 4 z ostalimi.

	3 2 3
	
	

	
	-1
	Nobena povezava ne povezuje točke 4 z ostalimi.

	1 4 3
	
	

	
	14
	Vzdržujejo naj 1 4 3, 1 3 8 in 3 2 3.

	1 3 6
	
	

	
	12
	Vzdržujejo naj 1 4 3, 1 3 6 in 3 2 3.

	2 1 2
	
	

	
	8
	Vzdržujejo naj 1 4 3, 2 1 2 in 3 2 3.

	
	program se konča
	


OMEJITVI
	Čas izvajanja
	1 seconda procesorjevega časa

	Pomnilnik
	64 MB


TOČKOVANJE
Za vsak testni primer, pri katerem izpiše tvoj program same prave odgovore, dobiš vse točke. Za delno pravilne ali nepravilne rezultate ne dobiš nič točk.




























